

那年那时的高考,您还记得吗?

本报面向社会征集“高考记忆”

□本报记者 牛超

有这样一段经历,曾用汗水浇筑,在记忆中深深铭刻。

有这样一个名词,见证了一代代人的青春时光,承载着万千家庭的期盼与梦想。

它就是高考。

1977年,我国恢复高考制度。自此,通过高考改变命运的希望之火点燃

了无数人的心头渴望。从那时起,每年的六七月,高考就成了人们绕不过去的话题。从备考参试,到公布成绩再到填报志愿、等待录取通知书。每年一次的这场大考牵动着政府、百姓的心,演绎着各种酸甜苦辣、人间冷暖。

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。每逢高考那几天,您是否会莫名地紧张;是否会下意识地去关心考题的难

易;是否想起自己当年参加高考时的情景?因为紧张走错考场的一幕,收到录取通知书时的激动和喜悦,和同学老师离别的不舍是否常在梦里重现?

不一样的年代,不一样的故事。恢复高考几十年,高考的背景、环境、形式等都发生了变化,就算考场附近的小店,吃的、喝的都更新换代了好几轮。当年,你经历过什么样的高考?又有哪些难忘或者独特的经历呢?

穿过时光隧道,重拾记忆中走过高考岁月的那最刻骨铭心的一幕。即日起至7月31日,晚报面向社会征集“高考记忆”线索,欢迎您与我们分享难忘的高考记忆。征集电话:4940000;您也可以在《平顶山晚报》公众号留言或将您的联系方式和姓名发送到邮箱 wbrx4940000@163.com,我们将安排记者与您联系,记录您的故事,并将它刊登在《平顶山晚报》上。



10岁的金子铭在教练的指导下练习武术动作

“双减”后首个暑期 娃们快乐练体育

□记者 刘蓓文/图

本报讯“双减”政策落地后,孩子们迎来了首个没有学科类培训班的暑假。7月11日,记者从市区多家培训机构了解到,不少学生假期里走进各类运动场馆强身健体,放松身心,传统的游泳、球类运动项目最受欢迎。

7月11日下午4点,市区矿工路西段西体育场院内山顶体育培训中心篮球馆,几十名小学生正跟着教练学习带球、过人、上篮等技巧。

7岁的谷韵泽很喜欢篮球运动,

但平时上学期间几乎没有时间打篮球。今年暑假,他报了自己喜欢的篮球班和绘画班。这也是他第一个没有学科培训班的暑假。

山顶体育创始人吴兴川说,今年暑假他们开设了篮球、羽毛球、武术等培训班。仅篮球一项,目前市区8家培训点就招生3000余人,大大超出了预期。“‘双减’政策实施后,不少家长的观念变了。”吴兴川分析说,以前家长觉得孩子在家跑跑跳跳就是锻炼身体,现在家长都愿意让孩子进行系统性的体育培训,除了强身健体外,更重要的是培

养孩子不怕苦、不怕累、勇于对抗和坚持到底的体育精神。

市民李女士在市五环游泳俱乐部给女儿报了为期12天的暑假游泳零基础培训班。在她看来,10岁的女儿暑期作业负担减轻了,游泳消暑解暑、强身健体,也是孩子应该掌握的一门求生技能。五环游泳俱乐部负责人侯惠玲介绍,从早上8点半到晚上8点半,该游泳馆每天安排3个不同时间段的课程,每节课1个半小时,目前已有600多名孩子报名,预计今年暑假报名参加游泳培训的孩子比去年多出三分之一。

卫东区治理暑期校外教育学科类培训 6家培训机构“偷偷上课”被查

□记者 田秀忠 实习生 刘梓萌

本报讯 7月12日上午,卫东区教体局、文广旅局、市场监管局、科技局、民政局、卫东公安分

局联合行动,继续对辖区内校外教育培训、校外托管机构开展全面排查。

7月11日和12日,综合执法组共排查卫东区各类校外培训机构

和校外托管机构18家,对6家违规开展学科类培训的机构现场下发停办通知书,要求其妥善处理退费事宜,全面维护学生和家长的合法权益。

桥梁伸缩缝两侧 路面破损严重

开发路、创业大道 湛河桥开始维修

□记者 王辉

本报讯 7月12日,高新区城市管理和综合执法局组织施工队伍,对市区开发路、创业大道两座湛河桥展开维修。施工期间,两桥均保留半幅路面,供车辆与行人通行。

当日上午10点多,来自河北省的一家公路养护施工队队员张国强和王玉柱顶着烈日,分别手持风炮、铁锤,在市区开发路湛河桥北侧开挖伸缩缝。这条伸缩缝横穿桥体,两侧0.9米宽的水泥路面支离破碎、坑洼不平。

在施工现场,高新区城管执法局市容管理科工作人员张佳柱介绍,桥梁伸缩缝可以起到防止梁体位移和抗震作用,目前这座湛河桥上的两条伸缩缝两侧路面破损严重,导致雨水向桥体渗透,对桥梁安全构成隐患。当天,该局开始对桥上的两条伸缩缝进行更新处理,施工期间半幅路面通行。

市区创业大道湛河桥上的一条伸缩缝也需要更新处理。这座桥梁的施工自7月12日夜开始,同样保留半幅路面供车辆行人通行。预计上述两座湛河桥的维修工期约10天。

城市留言板 4940000

喇叭声音大扰民

微友“正义”留言:我在市区东环路德信泉生活广场楼上居住,楼下开了一家奶茶店,喇叭声音很大,影响附近居民休息。

安装地锁通行不便

微友“随遇而安”留言:市区黄楝树保险巷有人安装地锁,行人通行不便,希望有关部门管管这事。

(本报热线办)